

УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ЮМОРИНА...

Впервые Могилевский государственный университет продовольствия поводит столь масштабную по форме и содержанию общеуниверситетскую юморину, приуроченную к 1-му апреля — Дню юмора и смеха.



переместилось во Дворец культуры и техники «Могилевхимволокно». Здесь продолжали шутить и смеяться, заряжая зал бодростью уже в марафоне КВНовских дистанций.

Приятно, что в числе болельщиков в зале были преподаватели и даже ректор университета Вячеслав Алексеевич Шаршунюв.

Приятно, что в числе соревнующихся КВНовских команд был впервые и заочный факультет. Приятно, что юмор отличался корректностью и остроумием. Но о марафоне КВНа от университета продовольствия мы еще поговорим подробнее в ближайшем номере. Прежде чем поставить последнюю точку, скажу, что завершились общеуниверситетская юморина и КВН как ее составляющая дискотеккой с игровой программой. А для того, чтобы юморина удалась, много пришлось посуетиться начальнику отдела по воспитательной работе Любови Васильевне Мишкевич, выступающей организатором, координатором данной задумки. Задумки, которая имела большой успех!

Людмила АНОШКИНА

пытные советы педагогам от студентов: «Преподаватель должен уметь две вещи: сначала напугать, а потом обнадежить»...

В гости к студентам приехали в этот веселый день народный театр миниатюр «Серпантин» с эстрадно-сатирическим представлением «Веселое настроение», режиссер театра — заслуженный деятель культуры Республики Беларусь В. Барановский.

Настроения веселого было не занимать. А когда смеху стало тесно в университетских стенах, действие

В программе конкурсы юмористических плакатов, веселых юмористических шаржей, портретов-пародий на друзей, преподавателей «Ба! Знакомые все лица!»; почта 1-го апреля: «Как аукнется, так и откликнется». К стати, почта принимала не только письма, но и посылки с бандерольками. Удивила оригинальностью блинная торговая ярмарка «Вкусность пиши знают, лишь когда ее жуют». Блины с чесноком — не единственное из эксклюзивов ярмарки, а все почему-то считали, что главный прикол заключается в пуговках или другой всякой всячине в пампушках да блинах. А попробуй-ка походить с навязчивым запахом чеснока! «Безумству храбрых поем мы песню» — общеуниверситетский аукцион в числе многих «антикварных» и экзотических вещей предложил вниманию... трусишки мужские в цветочек 60 размера... Ушел редкий товар с молотка под всеобщее ура! Конкурс кафедральных юмористических фотогазет. Первоапрельская конференция университета «И швец, и жнец, и на дуде игрец» собрала в студенческой аудитории N 109 народу видимо-невидимо! Кто-то выставивал, кто-то устроился на ступенечках, во всяком случае, счел за грех не приобщиться, а поглазеть, послушать было что: частушки, мини-сценки, мини-рассказы, пантомима. Тем временем в читальном зале университетской библиотеки (ауд. 200-к) музей «Приколов нашего университета» собрал экспонаты на уникальную в своем роде выставку. Здесь ручка, которой написана дипломная работа, игрушечный супермаркет — мечта преподавательницы, конспекты прилежной студентки... Вот они, любо-